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ЗСУ на Запоріжжі зупинили
штурм росіян на мотоциклах
(відео)
14:32 19.04.2026 Нд

Окупанти також намагалися штурмувати на "Уралах"

2 хв

 ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: ЗСУ на Запоріжжі зупинили штурм росіян на мотоциклах (Getty Images)

У Запорізькій області українські бійці зупинили спробу наступу
російських загарбників на мотоциклах.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Facebook 225
Окремого штурмового полку Сухопутних військ ЗСУ.

Читайте також: Росіяни не відмовляються від наступу, але
активність тимчасово впала, - Трегубов

"Черговий штурм противника у Запорізькій області - на
мотоциклах, а також... на "Уралі", - йдеться у дописі під відео.

Українські військові зазначили, що доки росіян відправляють
на штурми на "Уралах" та мотоциклах, вони вже знешкодили
два полки і дві бригади окупантів на одному тільки
Гуляйпільському напрямку.

Ситуація на фронті

Нагадаємо, як повідомили у ЗСУ, російські війська зменшили
інтенсивність бойових дій протягом останніх двох днів, однак це
не свідчить про зміну їхніх намірів.

У Генштабі РФ і надалі орієнтуються на окупацію Донбасу та
активізацію на інших напрямках.

Водночас окупанти зберігають тиск на Сумському та
Харківському напрямках, зокрема не полишають спроб
просунутися до Куп’янська та створити так звану "зону
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контролю" у прикордонні.

Раніше в ГУР повідомили, що Росія готує новий наступ на
південному сході України, залучаючи стратегічні резерви. Для
посилення угруповання окупаційних військ планується залучити
ще 20 тисяч військовослужбовців.

Також у Центрі протидії дезінформації повідомили, що у Кремлі
розглядають мінімум три сценарії щодо війни в Україні. Москва
одночасно опрацьовує варіанти від продовження бойових дій
до заморожування конфлікту та гібридної агресії проти країн
НАТО.

Водночас заступник керівника Офісу президента, бригадний
генерал Павло Паліса зазначав, що втрати росіян на Донбасі
зросли втричі, а просування залишається мінімальним.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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